
Απάντηση στις τοποθετήσεις του κ. Κεχρή 

Η ενοποίηση πέντε νομικών προσώπων στον ΔΟΠΑΠ ( και της ΕΥΔΑΔΗΧ ) προβλέπεται 
από το Ν. 3852/2010 ( Καλλικράτης ) και ψηφίσθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο. Με  την υπ’
αριθ. 25/2012 ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΟΠΑΠ  δημιουργήθηκε η
εθελοντική ομάδα ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ. ( Δασοπροστασία Παπάγου – Χολαργού )  και εγκρίθηκαν ο
οργανισμός εσωτερικής λειτουργίας και το έμβλημά της. Η  ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ. με την υπ’ αριθ.
4195/22-6-2012 απόφαση της Γεν. Γραμματείας Πολιτικής  Προστασίας έλαβε αρ. μητρώου
14/2012 και ορίσθηκαν τα όρια επιχειρησιακής δράσης  της. Το πυροφυλάκειο της
Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού ορίσθηκε ωε κέντρο  διοίκησης. Συνεπώς τα μέλη των
εθελοντικών ομάδων πρώην ΕΥΔΑΔΗΧ (ήταν Νομικό  Πρόσωπο ) και πρώην ΔΑ.ΠΑ., εφ’
όσον το επιθυμούν, εντάσσονται στην ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ.,  όπως και έγινε με όλα ανεξαιρέτως τα
μέλη της πρώην ΔΑ.ΠΑ..

           

Ο κ. Κεχρής, ο οποίος σκόπιμα δεν αποδέχεται τις αποφάσεις θεσμικών οργάνων ή  ίσως
άλλους στόχους υπηρετεί και πάντως όχι το περιβάλλον, θα έπρεπε να γνωρίζει  ότι :

    
    -  Επιχειρησιακός επικεφαλής, σε περιπτώσεις συμβάντων ή γενικότερα επιφυλακής 
συναγερμού, είναι αξιωματικός της πυροσβεστικής και όχι εθελοντής.   
    -  Τα οχήματα πυρόσβεσης ( υδροφόρα και οχήματα πρώτης προσβολής ) βρίσκονται 
κάτω από τη δικαιοδοσία του αρμόδιου για τον σχεδιασμό Πολιτικής Προστασίας 
Αντιδημάρχου και των Τοπικών Αντιδημάρχων.   
    -  Επιχειρησιακό πρόγραμμα συντάσσεται από τη Γεν. Γραμματεία Πολιτικής 
Προστασίας, την Πυροσβεστική και το ΣΠΑΥ.   
    -  Για τους διμηνίτες και το Δήμο υπεύθυνος είναι ο σύνδεσμος Δήμου – ΔΟΠΑΠ – 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, που έχει ορισθεί με απόφαση.   
    -  Η υλικοτεχνική υποδομή των πυροφυλακείων αποτελεί περιουσία του ΔΟΠΑΠ και 
προφανώς δεν απαξιώνεται.   
    -  Οι εθελοντές αλλά και οι διμηνίτες, σε περίπτωση συμβάντος, κατευθύνονται  από την
κοινή συχνότητα ΣΠΑΥ και ο προγραμματισμός τους γίνεται από το σύνδεσμο  Δήμου –
ΔΟΠΑΠ – Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.   

  

Επί της ουσίας :

  

Ο κ. Κεχρής άριστα γνωρίζει ότι η « Επιτροπή του ΔΟΠΑΠ », όπως  γράφει, ήταν μία ομάδα
καλής θελήσεως με στόχο οι δύο εθελοντικές ομάδες να  συνεργαστούν
αποτελεσματικότερα. Ο « Επιχειρησιακός Επικεφαλής » είναι αδόκιμος  όρος, αφού
επιχειρησιακός είναι πάντοτε αξιωματικός της Πυροσβεστικής. Υπεύθυνος  ορίσθηκε, με
την παρατήρηση ότι όλοι κρίνονται πολύ αυστηρά. Και ακριβώς επειδή  η αντιπυρική
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περίοδος βρίσκεται στο μέσο της, δεν είναι σκόπιμο να επεκταθώ.  Καλώ τον κ. Κεχρή, και
οποιονδήποτε ανησυχεί για τον Υμηττό, να με επισκεφθεί  στο γραφείο μου για να
ενημερωθεί και για τον τομέα περιβάλλοντος του ΔΟΠΑΠ,  στον οποίο υπάγεται η
εθελοντική δασοπροστασία και για τον τρόπο λειτουργίας  της. Ο λαϊκισμός, στην εποχή
μας δεν λειτουργεί αποδοτικά.

  

  

Ελένη Ευαγγελοπούλου

  

Πρόεδρος Δ.Σ. του ΔΟΠΑΠ
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